DRINKS.

Port Askaig 8 Years Old Single Malt Whisky 70cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Artikelnummer	800404
Alkoholgehalt	45.8%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Grossbritannien
Region	Port Askaig, Islay
Abfüller	Speciality Drinks Ltd., Elixir House, Whitby Avenue, Park Royal, London NW10 7SF, United Kingdom
Marke	Port Askaig
Тур	Single Malt Scotch Whisky
Alter	8 Jahre
Alter Anwendung	8 Jahre Pur
	-
Anwendung	Pur Leichte Rauchnoten im Geruch. Im Geschmack etwas kalkig, mit Süssholz und Torf. Langer
Anwendung Degustationsnotiz	Pur Leichte Rauchnoten im Geruch. Im Geschmack etwas kalkig, mit Süssholz und Torf. Langer Abgang mit einem Hauch Salz.



Beschreibung

Der Port Askaig Whisky kann einem schon ein bisschen Kopfzerbrechen bereiten. Nicht wegen des Getränks, sondern aufgrund der Tatsache, dass seine Abfüller Specialty Drinks einfach nicht damit herausrücken wollen, aus welcher Brennerei diese Single Malt Whiskys eigentlich kommen. Den Gerüchten nach soll die Caol Ila Distillery diesen leicht getorften Whisky produzieren, aber bis heute wird daraus ein Geheimnis gemacht. Tatsache ist, dass der Port Askaig aus dem gleichnamigen Fischerort an der Ostküste der schottischen Insel Islay stammt und dort durch das kühle, maritime Klima die perfekten Voraussetzungen für das Brennen von hochwertige Spirituosen bestehen. Als Teil einer Sonderabfüllung finden sich die unterschiedlichsten Cask Strenghts unter den Port Askaig Single Malts, als auch eine nicht altersdeklarierte Edition. Allen Port Askaig Whiskys ist gemein, dass sie angeblich die hochwertigsten Islay-Whiskys mit ihrem torfig-maritimen Charakter und leichten Zitrusnoten beinhalten, ungekühlt gefiltert und ohne Zusatz von Farbstoffen abgefüllt wurden. Der Port Askaig 8 Years Old ist hier der jüngste Single Malt aus dem Sortiment.